

大家好，股市里什么是跳空相信很多的网友都不是很明白，包括股市里什么是跳空缺口也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于股市里什么是跳空和股市里什么是跳空缺口的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [股票“跳空”意味着什么？](#)
2. [股市的跳空开是什么意思](#)
3. [跳空是什么意思](#)
4. [k线跳空什么意思](#)

股票“跳空”意味着什么？

股票跳空意味着什么？跳空是股价受利多或利空影响后，出现较大幅度上下跳动的现象。当股价受利多影响上涨时，交易所内当天的开盘价或最低价高于前一天收盘价两个申报单位以上，称“跳空而上”。当股价下跌时，当天的开盘价或最高价低于前一天收盘价在两个申报单位以上，称“跳空而下”。或在一天的交易中，上涨或下跌超过一个申报单位。跳空通常在股价大变动的开始或结束前出现。

跳空的技术判断

跳空在日语中叫“窗口”，英语是“gap”，是指汇率在快速波动时产生的曲线的最低价与曲线的最高价之间有断层。有人说“跳空”迟早会填补的，这并非是绝对的，需要从图形上区别对待：有的跳空具有技术意义，有的则很一般，这要从跳空的部位、大小来判断市场趋势之强弱和真假之突破。

跳空是判定趋向的有力依据。

另外给大家分享一个选股技巧，操作股票这么多年，从一个散户变为专业投资者，逐渐摸索出了自己的一套理论体系：一分钟选股法。底部即买入、引爆即加仓，同时出现底部和指标信号将是最佳买入时机。

看下本人通过选股法选出来的实际案例，如图：

我们看上图的光洋股份这只股票，股价经过一波的拉升后，再次下跌至主力成本线，本人发现该股的主力资金依然在流入，筹码也相对集中，很符合本人一分钟选股法的选股思路，在6号果断的发文讲解，讲过之后到目前为止也是连续的3个涨停，再次恭喜看了本人朋友圈选股文章的朋友抓到这三个涨停。

当然像这样短线大涨的股票，通过这种选股法选出来也是非常多的，再来看一只：

上图的德美化工也是用同样的选股法选出来的，之前股价在底部震荡吸筹，选出来后到目前为止的涨幅已经超过了72%以上，试想一下，如果你也看了本人的选股文章，这72个点的收益你是不是也可以收入囊中。

【潜力黑马】

再来看下今天通过选股法选出来的一只接下来的潜力股：

..该股经过前期的上涨后，下跌洗盘彻底。如今再度底部放量价齐升，与德美化工非常相似，也是底部震荡吸筹;该股后期走势，就不在这里多点评了，会在直播中持续跟踪讲解，想要再次抓住涨停股的人自然知道在那里查看。

如果觉得回答对您有帮助欢迎点赞转发，想了解一分钟选股法的私信回复“一分钟选股法”，我看到后会第一时间回复，本文出自作者海虹点金（微信号：wuwei254，公众号：海虹点金，）想学习这种高效选股法的，又或是手中个股被套，不会解套，买卖点位把握不到的，都可以与我联系，如能相帮，定当鼎力相助

在学习过程中，有什么问题，也可以给海虹留言，大家一起交流。看完点赞，腰缠万贯！祝大家股市长虹~

股市的跳空开是什么意思

股价受利多或利空影响后，出现较大幅度上下跳动的现象。

当股价受利多影响上涨时，交易所内当天的开盘价或最低价高于前一天收盘价两个申报单位以上，称“跳空而上”。当股价下跌时，当天的开盘价或最高价低于前一天收盘价在两个申报单位以上，称“跳空而下”。或在一天的交易中，上涨或下跌超过一个申报单位。跳空通常在股价大变动的开始或结束前出现。

跳空是什么意思

跳空是股市当中一个比较特别的操作。意思就是分两种，一个是向上跳空，有的昨天收盘价是10块，今天开盘价值10块3毛。这10块和10块3毛之间就属于向上跳空缺口。

还有一种是向下跳空，就昨天收盘是10块，但今天开盘价是9块7，这个10块到9块7就是向下的跳空缺口。

k线跳空什么意思

所谓K线跳空，是股市用语。主要意思就是指股价比昨天最高价还要高。或者开盘价低于昨天的最低开盘价。由此使K线出现空档。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的股市里什么是跳空和股市里什么是跳空缺口问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！